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Padesátník Jaroslav Svěcený – Houslový virtuos Jaroslav Svěcený slaví 
v těchto dnech padesátiny a nemůže tedy vynechat své rodiště. V hradecké 
Filharmonie 19. listopadu 2010 s dcerou Julií, letošní vítězkou Mezinárodní 
rozhlasové soutěže Concertino Praga, představil ve skladbách čtyř staletí 
několik italských, českých, německých a francouzských houslových unikátů. 
Součástí koncertu byl také křest dvou nových CD, které přivítal na svět spo-
lečně s europoslancem Oldřichem Vlasákem. Nezbytná byla i autogramiáda. 
"Na slavnostním koncertu jsem hrál na několik nástrojů, které mapují vývoj 
houslí. Mým životním koníčkem je právě jejich historie. Takže se návštěvníci 
mohli kochat pestrou paletu zvuků i melodií," říká houslista Jaroslav Svěcený. 
Představil zde nejen svou šestnáctiletou dceru Julii Svěcenou, ale hold vzdal 
také houslařské rodině Pilařů. Dílna houslařského rodu Pilařů mě velice ovliv-
nila, již jako malého kluka mě k nim přivedl můj dědeček. Housle mi tenkrát učarovaly," vzpomíná Svěcený. (Oldřich Vlasák křtí ve 
Filharmonii Hradec Králové nové CD Jaroslava Svěceného a jeho dcery Julie Svěcené.)� (Více na www.vlasak.eu)

Staň se na den europoslancem – V zastupitelském sále magistrátu města Plzně se 22. 11. 2010 konal druhý ročník projektu regi-
onálních eurocenter "Staň se na den poslancem Evropského parlamentu" pod záštitou poslance EP Oldřicha Vlasáka. Do projektu 
se přihlásili studenti středních škol z Plzeňského, Karlovarského a Jihočeského kraje. Tématem studentské simulace jednání v Ev-
ropském parlamentu byla Lisabonská smlouva, respektive evropská občanská iniciativa, která je novinkou ve fungování Evropské 
unie. "Vzhledem k tomu, že legislativa EU, která je schvalována mimo jiné na půdě Evropského parlamentu, je mnohdy pro Českou 
republiku závazná, nemělo by nám být lhostejné, kdo v Bruselu hájí naše zájmy. To je hlavní důvod, proč je důležité jej přiblížit mla-
dým lidem a ukázat, jak tato instituce funguje a o čem rozhoduje," uvedla koordinátorka Jana Vítková. Studenti si v simulovaném 
modelu vyzkoušeli roli diplomatů a učili se tak hájit zájmy občanů. Odbornou porotou byl vyhodnocen jako nejlepší tým studentů 
z Gymnázia a obchodní akademie Mariánské Lázně ve složení Jan Dipold, Pavla Humlová a Simona Čapková. Tomuto týmu Ing. 
Oldřich Vlasák za odměnu umožní návštěvu Evropského parlamentu ve Štrasburku.

Představení páté kohezní zprávy – V Evropském domě v Praze představil 
v druhé polovině listopadu zástupce Evropské komise Jack Enwegen publi-
kaci věnovanou budoucnosti evropských fondů nazvanou 5. kohezní zpráva. 
Kromě zástupců ministerstev, krajů, obcí, sociálních partnerů a nevládních 
organizací byl na prezentaci pozván také europoslanec Oldřich Vlasák. Ten 
se však z důvodu pracovního zaneprázdnění v Bruselu musel omluvit. Do 
"evropského domu" však zaslal videonahrávku, ve které nastínil svoje priori-
ty pro budoucí uspořádání politiky soudržnosti. V rámci panelové diskuse se 
nejvíce hovořilo o budoucích prioritách čerpání a jejich slaďování se strategií 
EU 2020. První náměstek ministerstva pro místní rozvoj Daniel Braun publi-
kaci a nastíněné záměry hodnotil pozitivně, vyslovil se pro intervence šité na 
míru a zaměření se na efektivitu formou pozitivních motivací, nikoliv cestou 
sankcí. Místopředseda Asociace krajů ČR Radko Martínek ocenil posílení 
regionálního principu, zejména organizaci čerpáni evropských fondů prostřednictvím regionálních operačních programů. (Na 
snímku účastníci prezentace kohezní zprávy sledují videonahrávku Oldřicha Vlasáka.)
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V České republice první Přátelská místa – Český červený kříž předal 17. listopadu 
2010 šest titulů "Přátelské místo" organizacím, které úspěšně ukončily certifikační 
proces. Mezi první Přátelská místa se zařadí veřejné instituce, hotely i úřady veřej-
né správy. Jejich zástupci převzali certifikáty z rukou prezidenta Českého červeného 
kříže Marka Jukla a patrona projektu Oldřicha Vlasáka, předsedy Svazu měst a obcí 
ČR. Přátelská místa jsou novým projektem Českého červeného kříže. Cílem projektu 
je vytvořit národní síť certifikovaných poskytovatelů služeb, u kterých bude mít klient 
s nejrůznějšími typy omezení garanci profesionálního přístupu a dostupnosti služeb. 
Poskytovatelům udělený certifikát usnadní přístup ke klientům, umožní oslovit i zá-
kazníky se specifickými potřebami a zvýší kvalifikaci personálu. Součástí certifikace 
je i posouzení přístupnosti prostor, například pro osoby se sníženou pohyblivostí, se 
smyslovým postižením nebo pro seniory. Klienti v praxi poznají standard nabízených 
služeb díky logu Přátelské místo. Lidem se specifickými potřebami chce projekt především poskytnout větší svobodu při využívání růz-
ných služeb. Právě proto se dnem předání certifikátů stal symbolicky 17. listopad. (Na fotografii /zleva/ doc. ing. Ladislav Průša, CSc., 
ředitel Výzkumného ústavu práce a sociálních věcí, který předávání certifikátů moderoval, Bc. Lukáš Pochylý, předseda Oblastního spolku 
ČČK Hradec Králové, europoslanec Ing. Oldřich Vlasák a RNDr. Oldřich Vacek, CSc., ředitel Botanické záhrady hl. m. Prahy, který převzal 
certifikát č. 001/2010 /první veřejně přístupná zahrada v ČR – uživatelsky přátelská botanická zahrada/.

Česko o evropské peníze nepřijde, HDP zůstává hlavním kritériem – Ekonomická výkonnost regionů, tedy HDP, zůstává 
hlavním kritériem pro rozdělování prostředků ze strukturálních fondů Evropské unie. Díky koalici pravicových frakcí ve Výboru pro 
regionální rozvoj Evropského parlamentu Česká republika o šanci na evropské peníze nepřijde. Zeleným a levici se zatím nedaří 
prosadit návrh na zavedení dalších, například environmentálních kritérií. "Tento návrh by celou politiku soudržnosti postavil na 
hlavu," řekl po hlasování europoslanec Oldřich Vlasák (ODS), mluvčí Evropských konzervativců a reformistů pro regionální politiku. 
"Logika je dosud taková, že evropské peníze pomáhají méně rozvinutým regionům. Jsem rád, že se nám většinu v Evropském 
parlamentu podařilo přesvědčit, že hlavním kritériem pro podporu musí zůstat ekonomický výkon jednotlivých regionů. Evropou 
spolufinancované investice musejí nadále mířit hlavně do infrastruktury, která dále rozvíjí podnikání a mobilitu vůbec. Se změnou 
kritérií by slabší regiony, včetně mnoha českých, o tento hlavní nástroj rozvoje přišly," řekl Oldřich Vlasák.

Hradecký MID – Tak se nazývaly závody psích spřežení na středních tratích a po-
prvé i ve sprintu v lesích nedaleko Bělče nad Orlicí. Závody se konaly pod záštitou 
europoslance Oldřicha Vlasáka, který také na závěr v neděli 29. 11. 2010 předával 
ceny vítězům. Psi i musheři si museli připadat jako na Aljašce, protože do sobot-
ního rána v místě konání napadlo patnáct centimetrů sněhu. „Když jsme to ráno 
viděli, byli jsme z toho přepadlí, ale v hradeckých lesích jsou dobré tratě. Co se 
týče psů, tak těm takové podmínky vyhovují, zima je jejich živel,“ řekl prezident 
pořádajícího Musher clubu Metuje Jaromír Hanuš. Desátý roční závodů byl výji-
mečný také účastí musherů. Přijel rekordní počet 162 týmů, což nemá v Evropě 
v republikových závodech obdoby. V lesích nedaleko Hradce Králové se nepro-
háněli jen musheři na kárách, ale také běžci se psy nebo kola či koloběžky tažené 
psy. (Na snímku Oldřich Vlasák s pořadateli závodu.)

Europarlament chce novou eurodaň, dává státům nůž na krk – Klub poslanců ODS v Evropském parlamentu je vážně znepokojen 
krachem jednání o rozpočtu Evropské unie pro rok 2011 i pokračujícím nátlakem ze strany europarlamentu na členské státy. Evropský 
parlament 25. 11. 2010 prohlasoval rezoluci, ve které i nadále proti vůli Rady požaduje nové celoevropské daně a daleko za rámcem 
Lisabonské smlouvy i podstatnou spoluúčast na jednání o víceletém rozpočtu Unie.�  (Více na www.vlasak.eu)
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